

Ариста ЛайфСайънс: Avans tehnologic în controlul dăunătorilor din depozit

Автор(и): Весела Шишкова, Главен редактор

Дата: 12.09.2017 Брой: 9/2017



Compania și-a prezentat noul insecticid Talizma UL și instalația pilot pentru aplicarea acestuia. Evenimentul, care a atras atenția unui larg cerc de fermieri de succes și parteneri din toată țara, a avut loc la hotelul reprezentativ „Sevastokrator” din Arbanasi, lângă Veliko Tărnovo, și în complexul de depozitare al Top Agro din satul Vărbita. Au fost prezenți manageri din biroul Arysta LifeScience România, precum și dl. ing. Danail Țonev, manager regional al companiei Alpler, proiectantul instalației, și Todor Hristov, proprietarul companiei Top Agro.

Arysta LifeScience lansează noul său proiect conceptual – o alternativă la fumigație, tehnologia de top actuală în combaterea dăunătorilor din depozite. Formatul insecticid **Talizma UL** + instalație pentru aplicarea sa este un mesaj puternic al companiei în mai multe direcții. Apariția **Talizma UL** este o revoluție tehnologică într-un

domeniu foarte conservator, care timp de mulți ani nu s-a încadrat în direcțiile prioritare ale industriei agrochimice globale. Insecticidul are un potențial enorm, dezlănțuie creativitatea și motivația, și garantează succesul și siguranța într-un mediu în rapidă schimbare – agresivitate crescută, densitate și compoziție specifică în creștere a populațiilor de dăunători din depozite, precum și cerințe în continuă creștere pentru calitatea alimentelor la scară globală, europeană și regională. **Talizma UL** generează o energie nouă, acest tip de activitate, o intensitate și eficacitate mai mare a protecției culturilor. La ediția din acest an a expoziției agricole internaționale Agra din Plovdiv, deja cu prima sa participare, **Arysta LifeScience** a primit o „Medalie de Aur” în Concursul pentru Inovație în Produse și Dezvoltări în Domeniul Agriculturii, categoria „Îngrășăminte și produse de protecție a plantelor pentru agricultură” cu produsul **Talizma UL** – un nou insecticid și biocid.

Echipa bulgară a Arysta LifeScience implementează într-o manieră foarte profesională și convingătoare politica conducerii corporative de a accelera dezvoltarea protecției plantelor și de a ocupa noi poziții pe piață cu un portofoliu de produse specifice pentru fiecare țară și sprijin real pentru producătorii agricoli!